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11 部活動は活発に行われている。

7 資格・検定の合格に向けて十分な指導がなされている。

1 学校生活は楽しい。

26 個人に関する情報が、きちんと保護されている。

24 図書館は利用しやすく、蔵書は充実している。

4 興味･関心、適性･進路に応じて科目を選択することができる。

16 本校は、ボランティア活動の参加に積極的である。

29 芸術鑑賞では質の高い文化・芸術に触れることができる。

6 補習や課題指導はタイムリーに行われている。

19 就職・進学に関してタイムリーに情報を提供してくれる。

3 倉商で学ぶことに誇りや充実感を持っている｡

20 進路決定に向けて親身になって指導、助言をしてくれる。

17 社会のルールや日常生活のマナーについて学ぶ機会がある。

9 生徒会活動や委員会活動が活発に行われている。

12 学校行事は、生徒の意見を反映した内容となっている。

8 学習の評価はテストの得点だけでなく、努力や授業態度等を含め

て適切に行われている。

22 災害時の対応について指導を受けている。

18 学習活動では地域の文化に触れる機会がある。

13 ホームルーム活動が充実している。

21 学校の施設や設備は学習活動が不便でないように整備されてい

る。

15 命の大切さや人権について学ぶ機会がある。

25 部活動の休養日や活動時間、顧問の指導は適切である。

5 授業内容は、理解しやすいように工夫されている。

10 各教科の学習評価について理解している。

14 校内美化が徹底されている。

2 生徒の意見を聞いて教育活動が行われている。

23 不審者への対応について指導を受けている。

30 悩みや相談があるときは、先生に気軽に相談することができる。

28 「授業計画書」は授業内容理解に役立っている。

27 家庭学習・自主学習習慣が身についている。

令和元年度 学校自己評価（全生徒評価順）

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない

【資料２】


